

## Megállapodással zárult a Weinig-Homag vita

A Michael Weinig AG és a HOMAG Holzbearbeitungssysteme GmbH közös sajtótájékoztatóján 2013. december 9-én közzétette, hogy a BMB 900 típusú Homag megmunkáló központtal összefüggő szabadalmi vitájukat közös megegyezéssel és békés úton rendezték. A rendezésről szóló okiratot a felek aláírták.

A HOMAG elfogadja a mannheimi bíróság ítéletét és a fellebbezéstől eltekint. A DE 101 37 839. számú Weinig szabadalom Németországban továbbra is érvényes és azt a HOMAG teljes terjedelmében elfogadja.

A Weinig kárát a HOMAG kártérítéssel egyenlíti ki. A megkötött kártérítési megállapodás úgy rendelkezik, hogy a minden a már vevőknek kiszállított BMB 900 típusú powerProfiler megmunkáló központ mentesük a kártérítési igénytől és korlátlanul továbbhasználható.

A továbbiakban a HOMAG jogosult arra, hogy a Weinig szabadalom használatával 2014 év végéig még meghatározott számú megmunkáló központot vevőinek ajánljon és 2015 év végéig legyártson.

A felek megállapodtak abban, hogy a kártérítési megállapodás további részleteit nem hozzák nyilvánosságra.

## Öko City a tavaszi Construma kiállításon

A Nemzeti Épületenergetikai Stratégiában foglaltaknak megfelelő, közel nulla energiaigényű házat mutat be az Öko City projekt az idei Construma kiállításon Budapesten, április 2. és 6. között - közölte Kárpáti József, a projekt menedzsere az MTI-vel.

Múlt év novemberében az Európai Bizottság kötelezettségzegési eljárást indított Magyarország ellen, mivel nem maradéktalanul vette át az épületenergetikai irányelvekre vonatkozó két irányelvet. Így például nem határozta meg a közel nulla energiafogyasztású házak fogalmát, illetve nem illesztette be a jogszabályba, hogy mikortól kötelező ilyeneket építeni. Azóta egy rendelettervezet született, amely kimondja, hogy 2018. december 31. után középület, majd 2020. december 31. után bármilyen épület - így lakás is - csak közel nulla energiaigénnyel épülhet. Így aki korábban kapta az építési engedélyt, de - a két kategóriának megfelelően - 2018. december 31-éig, illetve 2020. december 31-éig nem kezdi meg a kivitelezést, annak már igazodnia kell ehhez a feltételhez, így adott esetben át kell tervezetnie a házat.

A Construmán felépítendő házakban láthatók lesznek azok az anyagok és technológiák, amelyek csaknem nullára csökkentik az energiafelhasználást. Kiemelt jelentőséget kapnak a környezetbarát anyagok. Az épületben lévő standokon a gyártók szakértői válaszolnak az érdeklődőknek, és a témába vágó konferencia is kíséri a kiállítást.

## Kiállítások, rendezvények

**ZOW Bútor és belsőépítészeti vásár**  
február 10-13., Bad Salzuflen (Németország)

**Samulegno Faipari gép- és technológia kiállítás**  
február 11-14., Pordenone (Olaszország)

**Bauen und Energie Lakásépítés, felújítás, modernizálás**  
február 13-16., Bécs (Ausztria)

**MEBLE POLSKA Bútorvásár**  
február 18-21., Poznan (Lengyelország)

**Konyhakiállítás**  
február 28-március 2., Budapest, Papp László Sportaréna

**Eurobois Faipari alapanyagok és megmunkálógépek, feldolgozás és faépítés**  
március 4-7., Lyon (Franciaország)

**Build and Construct Építőipar és termékei, nyílászárók**  
március 4-8., Skopje (Macedónia)

**Wohnen & Interieur Lakberendezési és belsőépítészeti kiállítás**  
március 8-16., Bécs (Ausztria)

**Furniture & Living Lakberendezési kiállítás**  
március 11-16., Nitra (Szlovákia)

**RENEXPO Central Europe megújuló energia és energiahatékonyság**  
március 12-13., Budapest

**Pragointerier New Design Nemzetközi bútor-, lakberendezési-, világítás-technikai és lakástextil kiállítás**  
március 14-16., Prága (Csehország)

**Salone del Mobile di Firenze Bútorvásár**  
március 15-23., Firenze (Olaszország)

**Windows Doors Roof Építési vásár (ajtó-ablak)**  
március 18-21., Lviv (Ukrajna)

**Mebel Modern és klasszikus bútor design**  
március 25-30., Skopje (Macedónia)

**Fensterbau / Frontale Nyílászárók és homlokzatok nemzetközi vására Holz-Handwerk Faipari gépi technológiák és kellékek**  
március 26-29., Nürnberg (Németország)

*A különböző forrásokból átvett rendezvények időpontja változhat, ezekért a kiadó felelősséget nem vállal.*

## Nyerjen Milwaukee bőrkabátot!

A TTI, a Milwaukee és az AEG gépek hazai forgalmazója a Magyar Asztalos újság szerkesztőségével karöltve nyeményjátékot szervez. A játékban való részvételhez nem kell mást tennie, mint beküldeni egy fotót, amelyen Ön épp egy Milwaukee géppel dolgozik. A képet e-mailben várjuk a nyeményjatek@faipar.hu címre az alábbi adatokkal együtt: név, cím, telefonszám, foglalkozás.

A játék időtartama: 2014. február 1. – 2014. április 30.

A képet beküldők között minden hónap végén kisorsolunk egy ????? Ft értékű Milwaukee bőrkabátot.

Az ajándék átvételéről a nyertesekkel külön egyeztetünk. A kabátból elérhető méretek: M, L, XL, XXL.

A szervezők által az adott hónapban legjobbnak titulált képeket közzé tesszük a [www.faipar.hu/milwaukee](http://www.faipar.hu/milwaukee) weboldalon.

**Részvételi feltételek:**

A játék szervezője: Techtronic Industries Magyarország, X-Meditor Kft. A játékban nem vehetnek részt a játék szervezésében vagy lebonyolításában közreműködő cégek, ezek tulajdonosai, vezető, tisztségviselői, alkalmazottai és mindezek közeli hozzátartozói. A nyemény készpénzre nem váltható, jogi út kizárva.



## Ki szeretnél tenni a szürke bútortervezők, lakberendezők tömegéből?

*Van egy jó konyhasziget ötleted, de nem figyelt felt még rá senki?*

Tervezd meg, készíts skicceket, látványterveket.

*Képzeld magad iskolai technika órán, fogj kartont, fát, papírt és ragasztott és máris készülhet a makett konyhasziget.*

Csináld meg, és mi kiállítjuk az Otthon Design Kiállításon, 2014. Április 2-6. között, a Hungexpo Vásárcsarnokban, sőt ha a zsűri tetszését is elnyeri akkor még gazdagabb is lehetsz 50.000 ft-tal.

*Mik az elvárásaink a makett konyhaszigettel szemben?*

Kb. minimum 25 x 25 cm legyen, de lehetőleg ne haladja meg az 50 x 50 cm, súlyát tekintve két ember által mozgatható legyen.

*Csak a konyhaszigetet kell lemakettozni?*

Igen, de látványterven a konyha többi része is kell.

*Miből lehet a makett?*

Bármiből, amiből úgy érzed, hogy megtudod csinálni.

*Mikorra legyen kész? 2014. Március 17.*

*Mit kell csinálnom, ha elkészült?*

Fotózd le (minimum 5 maximum 10 fotó) írdj hozzá egy rövid leírást (max.1200 karakter) csatold hozzá a látványterveket - lehet kézi rajz vagy bármilyen számítógépes rajz - (minimum 3, maximum 10db) PDF vagy Jpg formátumban és küld el a pályázati anyagot a nagy.judith@macsali.hu e-mail címre. A képek egyenként nem haladhatják meg az 5 Mb-ot!

*És ha mégse az én látványtervemmel támogatott makettomat ítéli a legjobbnak zsűri?*

Akkor se búsulj, lesznek egyéb különdíjak is.

A pályázat beadásának előfeltétele regisztráció, melynek során küldj egy e-mail-t a nagy.judith@macsali.hu címre neveddel, elérhetőségeddel és pályázatotod fantázia nevével.

## Roto oktatások 6. alkalommal

A Roto Elzett Vasalatkereskedelmi Kft. idén hatodik alkalommal rendezi meg ingyenes oktatási programsorozatát. Idén is várják az ablakgyártással, nyílászáró kereskedelemmel foglalkozó vállalkozókat egy kis tudásfrissítésre, ahol kétnapos továbbképzések keretében ismerkedhetnek meg a szakág legújabb információival.

Az ingyenes rendezvények helyszíne Sopron, időpontjai választhatóan: 2014. február 20 - 21. és 2014. február 27 - 28. Az oktatások fő témái (oktatásonként 2 napos program):

- Roto Termelési Rendszer bemutatása, üzemplátogatás
- Nyílászárók bevizsgálása, minősítése és tanúsítása
- Betörésgátló nyílászárók szerkezeti kialakítása
- A korszerű nyílászárók szakszerű beépítése, nem megfelelő beépítésből eredő hibák
- Nyílászáró fejlesztés irányai az európai piacon

Jelentkezni lehet a [szabolcs.grubits@roto-frank.com](mailto:szabolcs.grubits@roto-frank.com) e-mail címen. Az oktatással kapcsolatban további információkért kérjük forduljanak a cég kereskedelmi képviselőihez vagy érdeklődjenek a 06 99 511 677-es telefonszámon.



Részletes információ:  
[www.facebook.com/jovokonyhaja](http://www.facebook.com/jovokonyhaja)